

無綫的「扮嘢」節目向來有一定捧場客，早前播出的「扮嘢」真人騷《福祿壽訓練學院》，便發掘了不少扮嘢能手。其中女團出身的跳唱歌手關嘉敏，無包袱模仿王菲及《中年好声音2》的譚輝智，獲得好評。關嘉敏不怕因此被定走搞笑路線，入行以來她一直抱着勇於嘗試的心態，目標是將來做一個全能藝人。

大公報記者 文霏霏

關嘉敏早前參加「扮嘢」真人騷《福祿壽訓練學院》，本身全無「扮嘢」經驗的她，當初也是抱着嘗試及學習心態參加，沒想到最後模仿王菲及譚輝智，獲得激賞，更勇奪亞軍。早前關嘉敏接受《大公報》專訪，她指自己一向是貪玩的人，覺得可以一試，便膽粗報名參賽，結果收穫比她想像中多。她特別多謝師傅李思捷的教導，「經過這個節目，我現在會更留意別人的一舉一動，將細節放大。比賽期間，我不斷練習，務求模仿得夠自然。」以往關嘉敏是跳唱歌手，出道時要建立自己的風格，但當模仿別人時，就要將自己的風格放下，對她來說是有難度。

模仿譚輝智幾可亂真

在節目中，關嘉敏反串模仿譚輝智，出來的效果被讚幾可亂真。她說：「要多謝公司的化妝整頭同事，加上李思捷給了我很多提示。」她坦言最初是想扮肥媽瑪利亞或阿姐汪明荃，但思捷就建議她扮譚輝智，她最初也沒信心。「思捷拿着我的相片看了幾小時，就建議我扮譚輝智。因為我上一場比賽扮王菲，大家都說我扮得似，我就抱着要打破這個成績為目標，所以當聽到要扮譚輝智時，我是呆了。演出前一晚仍很驚，很開心最後做到了。我父母當晚來看我比賽，還以為真的是譚輝智。」關嘉敏指模仿的難度是搞笑的同時要有趣味，但又不可以「騎呢」。

關嘉敏喜歡新嘗試，以往她曾參加Viu TV的《全民造星3》，後轉投無綫參加跳舞真人騷《盛·舞者》，也曾試過參加運動節目學打拳，今次則參加模仿節目。她說：「我本身鍾意新嘗試，十四歲時已決定要做演藝行業，因為我性格貪玩，喜歡唱歌跳舞。可能自小家人帶我去學跳舞，培養了我喜歡表演，令我在台上增加自信，找到價值。我很多謝父母，是他們發掘我的表演慾，改變了我一生。」關嘉敏自小習中國舞，現時已達導師資格十級，她承認在演藝圈，表演中國舞的機會很少。但她覺得不論唱歌跳舞都可以融會貫通，所有肢體語言，對演戲或表演也有幫助。

自我增值爭取每個機會

出道時關嘉敏以女團Bingo姿態加入樂壇，現在她是否仍最想當跳唱歌手呢？她說：「可以做演藝工作我已好開心，希望將每把刀都磨利，那樣每個機會都可能屬於我的。」會擔心今次的「扮嘢騷」令她被定型嗎？她相信不會的，自己只是新手，這次演出是開通了她其中一面潛能。她也希望大家看到她有多面的可塑性。至於未來方向，她想了想說：「我剛入行時跟自己說，我要做全能藝人，努力增值自己。我不單打拳，亦有學功夫、打鼓及吹土風，希望自己身

跳唱歌手出身 搞笑模仿獲讚



關嘉敏 冀做全能藝人

小檔案

關嘉敏

- 29歲
- 2016年加入天盟娛樂，成為新成立的五人女子組合Bingo的隊長
- 2020年參加Viu TV《全民造星3》選秀節目
- 2021年簽約無綫成為合約藝人
- 演出作品：《全民造星3》、《盛·舞者》、《美麗戰場》、《福祿壽訓練學院》等。

▲關嘉敏目標是做一個全能藝人。
大公報記者文霏霏攝



▲關嘉敏反串模仿譚輝智。

上多幾把刀。」

曾參加過幾次不同的競賽節目，還會想再參加嗎？關嘉敏笑說：「每一次都覺得好妙，壓力又大，又喊又崩潰，情緒波動大。但當有下次有機會時，我還是會全程投入。個個都話我係比賽型藝人，心理質素OK。我每次比賽沒有特別去想贏，只是想挑戰自己。」關嘉敏2020年參加完Viu TV的《全民造星3》，翌年加盟無綫，在網上引起熱議。現在於無綫做出成績，會否覺得自己當日的選擇是正確呢？她說：「冇話證唔證明的，那時很多事不是我自己決定。公司每個安排，我都會努力做好。我承諾自己要做一个有實力的藝人，才可以去得更遠，去到哪裏都會發光。」她不諱言現在自己心臟強大，也會看網民留言，記得當時有不少負評。「現在我想通了，有些批評是想我再做好些，但有些又不用太上心，要自己作出衡量。做藝人要學懂處理情緒，我相信時間會證明一切，只要有心有熱血，很多人會看到。」

場地提供：Amelia Hong Kong@Harbour City



▲關嘉敏（右）與譚輝智合照。

專注事業

關嘉敏八月便踏入30歲關口。提起此事，她直言自己不是太接受到踏入三字頭，感覺有一種無形的壓力，告訴自己30歲了，已到適婚年齡。但她暫時未想拍拖，希望在工作上努力，將事業做得更好。踏入30歲，她有什麼目標呢？「我最想推出自己的歌曲，擁有自己的第一首歌。我亦希望拍電影，讓更多人看到我的可塑性。」會否給自己一年期限呢？關嘉敏笑說：「我剛入行時，爸爸說給我5年時間，經過5年，我參加了《全民造星3》。他看到我喜歡這一行，就讓我繼續，說30歲前沒成績便要轉行。或許是天意，就在我30歲前有一個突破，參加了《福祿壽訓練學院》，現在又可以將時間線延長，哈哈。爸爸現在很支持我，但我會給自己一個期限，希望到35歲時又有另一個突破。」至於養家活兒，她笑指自己事業心重，可能35歲先找個男朋友再去計劃。

盼推出自己的歌曲



▲在真人騷《福祿壽訓練學院》中，關嘉敏模仿王菲。



▲關嘉敏自小習中國舞。

林峯澳門演唱會門票8.5開售

【大公報訊】因「陳洛軍」一角人氣急升的林峯早前公布將於9月在澳門舉行四場「LOVE FLOWS 林峯澳門演唱會」，優先訂票迅速爆滿。主辦方決定於9月13日加開一場，加場門票將於8月5日連同原先四場一同公開發售。對於澳門個唱反應熱烈，林峯說：「收到公司通知優先門票已經賣晒，反應當然係好興奮，所以今次演唱會絕對唔會令大家失望。」

馮允謙10月紅館開唱

另外，唱作歌手馮允謙Jay亦宣布將於10月9至11日於紅館舉行第二次個人演唱會「the SOUNDTRACK of my LIFE馮允謙演唱會2024」，門票將於8月6日在城市售票網公開發售。還有兩個多月開騷，Jay坦言心情興奮，為了以最佳狀態演出，他一邊練歌，一邊接受健身教練和營養師的指導，積極備戰。去年紅館演唱會，他大騷麒麟臂打鼓，今次再踏紅館，Jay笑言：「我一定會跳舞，個個都叫我除衫，我還未知會不會，但我一定會努力操fit。」今年再踏紅館，Jay預告會有新驚喜，他非常期待。



▲馮允謙10月在紅館舉行第二次個人演唱會。

▶林峯將於9月在澳門舉行演唱會。



鍾柔美欣賞何詩蓓從容不迫



▶鍾柔美表示幾乎每晚通宵直擊奧運賽事。

【大公報訊】鍾柔美（Yumi）日前應邀現身青衣市場出席活動，談到全城奧運熱，Yumi當然不會錯過，她本身亦是奧運忠實觀眾，幾乎每晚通宵直擊各項賽事。她說：「我由奧運開幕式開始『全勤』，看到偶像Celine Dion公布患病後再次公開演唱，感動得眼濕濕，她對音樂的熱情真的令我佩服。之後每晚都被精彩賽事吸引，尤其是港隊表現感動了全港市民，看到江旻憓在女子個人重劍決賽反超前時，全家一起尖叫，最後摘下金牌，過程相當勵志。」

Yumi指江旻憓於賽後的訪問真誠又可愛，笑容甜美，已成為她心目中的女神。至於「劍神」張家朗，Yumi笑說：「當然是我的男神啦！他奪金過程好驚險，最後3劍讓人緊張得幾乎不能呼吸，當裁判宣布終極結果時，我開心得彈起。凌晨看完緊張刺激的賽事後，我當然有響應張家朗呼籲，繼續返工加油，哈哈！」談到「女飛魚」何詩蓓奪兩銅牌，Yumi表示最欣賞對方笑容滿臉，從容不迫，也希望學習她時刻準備充足，充滿自信去面對挑戰。

張家輝新作《贖夢》大馬受歡迎



▲李凱賢（左起）、張家輝、袁富華出席放映會。

【大公報訊】張家輝早前親身飛抵吉隆坡，出席第7屆馬來西亞國際電影節（MIFFest），並接受大會頒發的「卓越電影成就獎」。他執導及主演的新作《贖夢》亦成為該電影節的閉幕電影。家輝率領主演的袁富華（Ben）以及李凱賢（Brian）出席閉幕放映會，獲大批影迷歡呼支持及包圍，場面熱鬧。

當晚三場放映會全院滿座，大馬觀眾率先欣賞到《贖夢》。家輝甫抵達戲院就受到影迷們夾道歡迎，歡呼聲此起彼落。不少觀眾在映後分享會，大讚電影驚嚇效果，又欣賞故事感人。身兼導演的家輝跟觀眾分享創作的源起，並特別感謝一眾演員出色演出，當提到身旁的Ben哥，家輝笑指他演負面人物入型入格。Ben哥亦笑言對這位導演又愛又恨，將他的陰暗面找出來。最後家輝跟大家大合照，預祝電影上映時票房大賣，又表示希望屆時帶同劉俊謙和陳法拉兩位主角到大馬謝票。



▲張家輝執導及主演的電影《贖夢》在馬來西亞放映，受當地觀眾歡迎。